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Devoir à faire sur temps libre. 
Avec l’aide du guide de survie, accède au modèle et n’oublie pas de te corriger. 
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Ajouter des fractionsC4 038
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Compléter et calculer :
2 + 3 = … + … = …
4 4 … …

2 + 1 = … + … = …
5 5 … …
7 + 5 = … + … = …
11 11 … …

4 + 9 = … + … = …
3 3 … …

6 - 1 = … - … = …
7 7 … …

Calculer avec la 
proportionnalité
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25 € 15 € …. €
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21 € 7 € …. €
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9 € 13,50 € …. €

Longueur d’un cercleC4 078
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1/ Coche la bonne formule :

❏ P = 2 × r
❏ P = 2  × D
❏ P = 2  × 𝜋 × r

2/ Calculer la longueur  des cercles.

r=
3 cm r=

11 cm

A B

Calculer l’aire des ces disques.

Aire = 𝜋×…….. = ………………

Aire = 𝜋×…….. = ………………

Aire d’un disqueC4 080
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1

2

R = 10 cm

R = 
8 cm

Effet d'une symétrie axiale

Colorie les cases pour que (d) soit un axe de 
symétrie.
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(d)

QCM 4ème -  N°2
Entoure la bonne réponse

C4

©maths974.fr

Q1. 25 % de 480 c’est : 
a) 120 b) 240 c) 12 000

Q2. 

a) b) c) 

Q3. Le nombre de buts de M’Bappé par 
saison est proportionnel à son âge ?
a) Vrai b) Faux c)  On ne sait 

pas
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https://aca.re/9741049x/GSC4
https://docs.google.com/presentation/d/11qFFsL3tSCN8WDnVqM-R6-W_4FVamYYk0ziFvN-trIc/export/pdf

